
令和４年度 清水小学校だより  

○あ かるく ○い つでも ○さ きに ○つ たえる ～大人としてこちらから「あいさつ」を仕掛けます～ 

 

 ＜清水小学校めざす児童像＞ 

「しっかり考える子」「自らよく行う子」 

「すこやかな子」 

令和４年１０月号 -②  校長 迎  和  人  

 

 

 

キンモクセイの香りが漂う季節になり、秋の深まりを感じます。暖かくなってい

くときに、「三寒四温」という言葉がありますが、その反対語調べたところ・・・あ

りませんでした。「四日間暖かくて三日間寒い」という現象がないからだそうです。

代わりに「一雨一度」という言葉を見つけました。一回雨が降る毎に、気温が一度下

がるという意味です。まさにそのような日が続いています。朝晩と昼間の気温差が

激しく、１０度近くになることがあります。体調を崩さないようにして、さわやかな秋の空気を満

喫したいものです。新型コロナウイルス感染者もかなり減少してきました。レベル１が続くことを

期待します。  

 

修学旅行に行ってきました！   

１０月１３日、１４日６年生は、一泊二日の修学

旅行に行ってきました。２日間とも快晴で天気に大

変恵まれた旅行でした。行先は長崎市と島原市です。 

６年生の保護者は、すでにお子様から旅の話を聞

かれていると思います。長崎市の見学先は、「原爆

資料館」「平和公園」「出島」「グラバー園」でした。

島原市は「島原城」「雲仙災害記念館」「旧大野木場

小学校・砂防みらい館」。同じ県内に住んでいなが

ら、まだまだ知らないことがたくさんあると思った

今回の旅行でした。  

個人的には、３０年前の雲仙普賢岳災害を再び勉強して、当時の記憶がよみがえりました。現地

ガイドさんの熱のこもった説明で、当時の災害のすさまじさを知りました。改めて「生きている地

球」の上で、私たち人間は生活していることを実感した次第です。自然の前では、人間はあまりに

も小さい。環境問題をはじめ、自然と上手に付き合っていくことが大事だと思いました。  

 新型コロナウイルスの影響で、「修学旅行はできるのか？」と心配していましたが、第７波も下

火になり、精神的な安心
．．．．．．

の中、旅を行うことができました。何より、誰一人体調を崩さず、全員元

気に帰校できたのが、校長として一番うれしかったです。  

 

□コロナについて 

１８日、２０日と久しぶりに授業参観を行いました。お子様も成長は、いかがでしたか？

今年度もあと半分です。これから更に大きく成長してほしいと願っています。  

新型コロナウイルスの感染者数は、落ち着いている状態です。先日プリントを配付しまし

たが、これからも感染対策を取りながら教育活動を行っていきます。感染者数は、少なくなってきているも

のの、今度はインフルエンザの流行について話題になっています……心配です。各ご家庭においては、これ

までと同じように、感染対策にご協力をお願いいたします。  

く す の 木 
三温四寒？の毎日です！  
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〇第５２回佐世保市小学生バレーボール春季大会男子の部第３位  清水男子ＪＶＣ  

〇第２２回全日本チアダンス選手権大会・第２０回全日本学生チアダンス選手権大会  

  九州予選大会Ｐｏｍ部門Ｙｏｕｔｈ  Ｍｅｄｉｕｍ編成  第３位  

ﾋﾞｰﾌﾗｯﾄﾏｰﾒｲﾄﾞｴﾝｼﾞｪﾙｽﾞ 〇澤 花 〇山〇や〇  

〇第四六回松林会少年少女空手道大会小学六年男子組手敢闘賞  田〇〇大  

            〃   小学四～六年生団体形敢闘賞  田〇〇大ほか２名  

〇令和四年度ＭＯＡ美術館長崎県児童作品展書写の部金賞    〇〇羽〇  

            〃                 〇〇〇翔  

〇第七二回西九州小中学生書道大会銅賞  塚 悠〇  

 〇令和四年度 MOA 美術館長崎県児童作品展  

   長崎県教育委員会教育長賞  三〇 〇  

   長崎県美術協会会長賞   〇谷〇我〇  

 

＜令和４年度佐世保市民体育祭＞  

〇少林寺拳法運用法少年１の部  優秀   〇川〇毅〇  

〇水泳女子小学５～６年５０ｍ背泳ぎ  第３位  塚〇り〇  

〇水泳男子小学５～６年２５ｍバタフライ  第１位 〇松〇  介  

〇卓球小学男子の部  第３位 〇好〇〇  

〇空手道個人戦形小学生男子  第５位  〇代 大  

〇剣道個人戦小学女子４年生  準優勝  鳥〇千〇  

〇レクリエーション部門スポチャン団体戦小学４年～６年生準優勝尚武館  田〇〇大  

   〃       個人戦小学５年～６年生（小太刀）   田〇〇大  

 

 

 

 

 

 

頑張っている子どもたち  

清水小学校の子どもたちの活躍が、多く入ってきました。  

「文化の秋」「スポーツの秋」子どもたちは、それぞれの秋を楽しん

でいるようです。特に 10 月は「スポーツの日」があるように、体を

動かすのにモッテコイの季節です。  

これからも様々な分野での子どもたちの活躍を紹介していきます。校

長室で表彰した様子を、職員室前に掲示しています。時間があるとき

に、ご覧ください。  

 

 

そ  


